Додаток 21 
до Інструкції з організації обліку 
особового складу в системі 
Міністерства оборони України 
(пункт 6 розділу VI)
Зразок 
оформлення наказу з основної діяльності 
про обставини смерті (загибелі), захоплення у полон 
або заручником, інтернування у нейтральних державах 
або зникнення безвісти військовослужбовця
Прим. №___
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МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ
НАКАЗ
командира військової частини А0000
(з основної діяльності)
«17» квітня 2025 року 
м. Покровськ 
№ 123
Про обставини зникнення безвісти за особливих обставин внаслідок дій з боку противника в районі ведення бойових дій солдата БЕЗИКА Тихона Тимофійовича
Відповідно до рапорту командира 3 механізованої роти 2 механізованого батальйону військової частини А0000 капітана Плешинця Степана Васильовича від 07 квітня 2025 року № 432 солдат БЕЗИК Тихін Тимофійович, 26 лютого 1986 року народження, стрілець 1 механізованого відділення 2 механізованого взводу 3 механізованої роти 2 механізованого батальйону військової частини А0000 зник безвісти в районі вогневих позицій «Сосна-2» 06 квітня 2025 року орієнтовно о 15:30.
Солдат БЕЗИК Т. Т. у складі 2 механізованого взводу 3 механізованої роти брав участь у веденні оборонного бою на позиції з координатами 48.22760758425032, 37.2557705071378 у районі населеного пункту Лисівка Покровського району Донецької області.
Позиція, на якій перебував солдат БЕЗИК Т. Т., була обстріляна авіацією противника із застосуванням крилатих авіаційних бомб. Внаслідок обстрілу позиція була зруйнована. Із числа особового складу, який перебував на позиції, живих військовослужбовців не виявилося. Станом на 19 годину 00 хвилин 06 квітня 2025 року позиція була захоплена противником. Здійснити заходи із евакуації пораненого солдата БЕЗИКА Т. Т. або пошуку його тіла було неможливо з об’єктивних причин, а саме — відсутність особового складу та зайняття противником території, на якій розташована позиція, що оборонялась. До розташування підрозділу солдат БЕЗИК Т. Т. не повернувся.
Востаннє солдат БЕЗИК Т. Т. спілкувався із командиром 2 механізованого взводу радіозв’язком о 15 год 20 хв хвилин 06 квітня 2025 року, доповідаючи обстановку на позиції.
Вказане підтверджується такими документами (зазначаються накази про включення до списків особового складу військової частини, бойові розпорядження, бойові донесення, накази командира військової частини про залучення до виконання службових обов’язків в районі виконання бойових (спеціальних) завдань, витяги із журналу ведення бойових дій (оперативних завдань) військової частини, вахтових журналів, книг служби, польотні листи, відомості про виконання розвідувальних заходів, рапорти командирів):

.
Фотознімки місця розташування позиції додаються.
Неправомірних дій солдат БЕЗИК Т. Т. не допускав.
Зникнення безвісти солдата БЕЗИКА Т. Т. не пов’язане із вчиненням ним кримінального або адміністративного правопорушення та не є наслідком вчинення ним дій у стані алкогольного, наркотичного, токсичного сп’яніння або навмисного спричинення собі тілесного ушкодження чи самогубства.
Солдат БЕЗИК Т. Т. зник безвісти під час виконання обов’язків військової служби із захисту Батьківщини під час безпосередньої участі у бойових діях під час виконання обов’язків військової служби із захисту Батьківщини.
Свідками обстрілу позиції та подальшого її зайняття противником є (зазначаються військові звання, прізвища, власні імена, по батькові (за наявності), посади військовослужбовців):
сержант Бордович Олександр Петрович, головний сержант 2 механізованого взводу 3 механізованої роти 2 механізованого батальйону;
молодший сержант Сакун Володимир Михайлович, командир 1 механізованого відділення 2 механізованого взводу 3 механізованої роти 2 механізованого батальйону.
Відомості про зниклого безвісти військовослужбовця.
Солдат БЕЗИК Тихін Тимофійович 26 лютого 1986 року народження, стрілець 1 механізованого відділення 2 механізованого взводу командира 3 механізованої роти 2 механізованого батальйону військової частини А0000. Призваний на військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період, Печерським районним ТЦК та СП м. Києва 28 лютого 2022 року. Учасник бойових дій, посвідчення серії ЮА № 554267 видане 14 лютого 2025 року військовою частиною А5167. Особистий номер 25217945667.
Особисті речі солдата БЕЗИКА Т. Т., що наявні у розташуванні підрозділу: 
(перелік речей)
підлягають поверненню матері військовослужбовця — Безик Тетяні Вікторівні, яка проживає за адресою: м. Київ, вул. Старонаводницька, 13, кв. 36.
Біологічний матеріал у солдата БЕЗИКА Т. Т. відбирався та знаходиться ________________________.
Наявний у військовій частині А0000 оригінал особистого розпорядження солдата БЕЗИКА Т. Т. на випадок захоплення його в полон або заручником, інтернування в нейтральних державах або зникнення безвісти про виплату належного йому грошового забезпечення особі (особам) за його вибором, підпис під яким завірений командиром
військової частини А0000 02 березня 2025 року, буде надісланий до Печерського РТЦК та СП м. Києва за місцем призову солдата БЕЗИКА Т. Т. на військову службу.
Наявне у військовій частині А0000 особисте розпорядження солдата БЕЗИКА Т. Т. на випадок своєї загибелі (смерті) про виплату одноразової грошової допомоги перебуває у діловодстві військової частини А0000.
На підставі викладеного, відповідно до пункту 6 розділу VІ Інструкції з організації обліку особового складу в системі Міністерства оборони України, затвердженої наказом Міністерства оборони України від 15 вересня 2022 року № 280, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 14 листопада 2022 року за № 1407/38743 (у редакції наказу Міністерства оборони України від 14 жовтня 2024 року № 687),
НАКАЗУЮ:
1. Солдата БЕЗИКА Тихона Тимофійовича, стрільця 1 механізованого відділення 2 механізованого взводу 3 механізованої роти 2 механізованого батальйону військової частини А0000, вважати зниклим безвісти за особливих обставин внаслідок дій з боку противника в районі ведення бойових дій 06 квітня 2025 року під час участі у бойових діях під час виконання обов’язків військової служби із захисту Батьківщини.
2. Визначити майора Богдана Миколу Вікторовича, начальника відділення цивільно-військового співробітництва військової частини А0000, відповідальним за налагодження комунікації з членами сім’ї солдата БЕЗИКА Т. Т. за телефоном для зв’язку +0380671234567.
3. Майору Богдану М. В., начальнику відділення цивільно-військового співробітництва військової частини А0000:
забезпечити повернення особистих речей солдата БЕЗИКА Т. Т. матері військовослужбовця або, у разі наявності інших обставин, іншим членам сім’ї (близьким родичам) військовослужбовця;
подати звернення до правоохоронних органів для оголошення у розшук солдата БЕЗИКА Т. Т. і внесення до Єдиного реєстру досудових розслідувань відомостей про його зникнення безвісти та відкриття кримінального провадження за частиною першою статті 115 Кримінального кодексу України;
витяг із цього наказу надати членам сім’ї (близьким родичам) солдата БЕЗИКА Т. Т. для можливості визнання його у судовому порядку безвісно відсутнім або оголошення померлим;
відповідно до вимог Закону України «Про правовий статус осіб, зниклих безвісти за особливих обставин» копію цього наказу надіслати до органів Національної поліції України.
4. Капітану Морозу Миколі Михайловичу, начальнику групи персоналу військової частини А0000:
до набрання законної сили рішенням суду про визнання солдата БЕЗИКА Т. Т., стрільця 1 механізованого відділення 2 механізованого взводу 3 механізованої роти 2 механізованого батальйону військової частини А0000, безвісно відсутнім або оголошення померлим, отримання даних про перебування у полоні, видачі свідоцтва про смерть чи лікарського свідоцтва про смерть, облікувати зниклим безвісти за особливих обставин під час безпосередньої участі у бойових діях або забезпеченні здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії у період здійснення зазначених заходів у районі населеного пункту Лисівка Покровського району Донецької області, у зв’язку із тим, що інформація про його місце перебування (знаходження) відсутня, а також відсутні відомості про його смерть (загибель) або захоплення у полон або заручником чи інтернування у нейтральних державах;
підготувати клопотання до вищого органу військового управління щодо зарахування солдата БЕЗИКА Т. Т., стрільця 1 механізованого відділення 2 механізованого взводу 3 механізованої роти 2 механізованого батальйону військової частини А0000, у розпорядження командира військової частини А0001;
забезпечити надіслання до Печерського РТЦК та СП м. Києва оригіналу особистого розпорядження солдата БЕЗИКА Т. Т. на випадок захоплення його в полон або заручником, інтернування в нейтральних державах або зникнення безвісти про виплату належного йому грошового забезпечення особі (особам) за його вибором.
5. Майору Яцурі Федору Васильовичу, начальнику фінансово-економічної служби — головному бухгалтеру військової частини А0000, забезпечити нарахування та здійснення виплат грошового забезпечення, включно із додатковою винагородою, солдату БЕЗИКУ Т. Т. відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 року № 168 «Питання деяких виплат військовослужбовцям, особам рядового і начальницького складу, поліцейським та їх сім’ям під час дії воєнного стану», Порядку виплати грошового забезпечення військовослужбовцям Збройних Сил України та деяким іншим особам, затвердженого наказом Міністерства оборони України від 07 червня 2018 року № 260, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26 червня 2018 року за № 745/32197.
6. Начальнику логістики — заступнику командира військової частини, начальнику служби ракетно-артилерійського озброєння, начальнику речової служби логістики, начальнику медичної служби — начальнику медичної служби, начальнику групи сил підтримки, начальнику фінансово-економічної служби — головному бухгалтеру військової частини організувати списання знищеного (втраченого) військового майна солдата БЕЗИКА Т. Т. відповідно до Порядку списання військового майна у Збройних Силах України та Державній спеціальній службі транспорту, затвердженого наказом Міністерства оборони України від 29 березня 2021 року № 81, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19 травня 2021 року за № 655/36277.
7. Контроль за виконанням наказу покласти на начальника штабу — першого заступника командира військової частини А0000.
8. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки.
Додаток:
1. Рапорт капітана Плешинця С. В. від 07 квітня 2025 року № 432 на 4 арк.
2. Фотоматеріали місця зникнення безвісти солдата БЕЗИКА Т. Т. на 3 арк.
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